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Če poznate blagoslov bolezni, če veste, da bolezen pomaga duši, da se očisti.... da
vam bolezen pomaga, da ste potrpežljivi in se podredite Moji volji, in potem se Moji
volji ne boste več upirali.... če sprejmete vse, kar k vam pride, in kar Jaz prepoznam
kot dobro za vas, potem boste tudi vedel, da prepoznam tudi trenutek vašega
okrevanja.... Vendar je dejstvo, da vas Jaz ne bom takoj ozdravil zaradi vaše
svobodne volje, kajti v tem primeru bi bili prisiljeni verovati Vame in v Mojo moč,
čeprav bi morali do tega prepričanja priti brez prisile.... Poleg tega veste, da je namen
življenja vseh ljudi na Zemlji služiti v ljubezni.... Zato morajo biti vsi vedno aktivni drug
za drugega, če želijo izpolniti svojo zemeljsko dolžnost služenja. In tako bom
blagoslovil tudi ljudi, ki so vedno pripravljeni pomagati, tudi v primerih telesnega
trpljenja in bolezni, in ki so to tudi sposobni storiti, kolikor prepoznajo vzrok bolezni in
prava sredstva za njeno ozdravitev. Glede na njihovo pripravljenost pomagati v
ljubezeni do šibkih in trpečih soljudi, bodo namreč resnično uspešni. 

Navsezadnje pa vsako zdravljenje temelji tudi na Moji volji in ta volja zato postavlja
tudi omejitve človekovim dejanjem, ko prepoznam vpliv dolgotrajne bolezni kot korist
za dušo. Moja volja določa usodo človeka, zato vključuje tudi bolezni, ki jih človeška
volja, kljub vsem uporabljenim sredstvom, ne more pozdraviti. Nikoli ne bom obsodil
poskusov ljudi, da odkrijejo načine, ki naj bi pomagali tistim, ki trpijo.... Dokler bo
ljubeča pripravljenost razlog pomagati vsem vrstam raziskav, bo na njih tudi Moj
blagoslov.... Če pa je motiv za proizvodnjo takih zdravil pridobivanje
zemeljskih dobrin, bodo na splošno neučinkovita ali škodljiva za človeško
telo, kljub navideznemu izboljšanju....  Podobno lahko za ozdravitev zadostujejo
tudi najbolj neškodljiva sredstva, ker je to Moja volja in menim, da je prišel čas za
ozdravitev.

Bolezen naj bi v prvi vrsti okrepila vez z Menoj, človek naj bi našel zatočišče v Meni in
se obrnil na Mene, da ga ozdravim, potem bom poslal ljudi na vašo pot, ki želijo le
tisto, kar je v vašem najboljšem interesu, katerih misli bom vodil, če bodo v mislih v
stiku z Menoj ali skozi življenje ljubezni v skladu z Mojo voljo. Toda takšne zdravilce
je le redko mogoče najti, zato ljudje bolj kot kdaj koli prej uporabljajo zdravila, ki prav
tako izvirajo iz neblagoslovljenega dela.... In takrat ne bosta niti telo niti duša mogla
doseči ozdravitve, ker Jaz sam ne bom dopustil, da bi bila duša ozdravljena proti volji
človeka.... da se naučijo obrniti stran od sveta, ker telo ne more več zadostiti
zahtevam sveta. Tako lahko vi ljudje vedno pokličete na pomoč zdravnika, vendar
zdravilo določim Jaz, čeprav pogosto blagoslovim prizadevanja slednjega, da bi
se pozdravili; vendar boste iz vsake bolezni iztržili tudi blagoslov za svojo dušo, da se
podredite Meni in Moji volji, da potrpežljivo in hvaležno prenašate trpljenje, ker je za
vašo dušo zelo koristno, ko se med boleznijo izkažete.
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Vendar pa se lahko osvobodite vsake bolezni tudi z neomajno vero....  tako kot sem
sam med svojim življenjem na Zemlji lahko ozdravljal ljudi, »njihova vera jim je
pomagala....« Kajti nič mi ni nemogoče, in če je vaša ljubezen tako globoka, da rodi
živo, močno vero, potem niti za sekundo ne boste podvomili v Mojo ljubezen in moč.
Takrat boste lahko takoj ozdravljeni, ker takrat to okrevanje za vas ne bo več
obvezna vera, saj boste imeli neomajno vero.... Kdo izmed vas pa ima tako močno
vero? Kdo lahko brez dvoma uporabi Mojo moč, da se Mi popolnoma preda s prošnjo
za ozdravitev in je tudi prepričan, da bo njegova prošnja uslišana? Takrat se lahko
resnično zgodi kakršen koli čudež, bodisi na vas samih ali na vašem bližnjem, za
katere z močno vero izrekate molitev....

Tisti pa, ki je z Menoj globoko povezan, je že popolnoma v Moji volji in mi prepušča
vodenje ter ne posega s svojo voljo.... V Moji volji bo s ponižnostjo prenašal tudi
najtežje trpljenje in tako svoji duši naredil veliko večjo uslugo kot z ozdravitvijo
telesa.... Ampak Jaz bom vedno deloval v vas na tak način, da bo vaša usoda
znosna.... in ko mora človek trpeti neizmerno bolečino, to prav tako izraža Mojo
ljubezen do njegove duše, ki Mi bo nekega dne v duhovnem kraljestvu hvaležna, da
je lahko na Zemlji odstranila mnoge nečistosti, da ji je bilo na Zemlji dovoljeno
odstraniti krivdo, kar ji je omogočilo, da je vstopila v duhovno kraljestvo veliko manj
obremenjena, kar z zdravim telesom nikoli ne bi mogla doseči.... Amen.
Bertha Dudde
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